TOPLAMA CIKARMA PROBLEMLERI

Dedemin 25 odunu var. 5’ini sobada yakti. Geriye ka¢ odunu
kald1?

A) 18 B) 20 C) 22

62 tane kagigim var. iginden 18 tanesini aldim. /

Geriye kacg tane kasigim kaldi?

A) 44 B) 49 C) 40



L

Kalemligimde 35 tane boyama kalemim var.Boyama yapmak igin
12 tanesini kalemligimden ¢ikarttim. Kalemligimde ka¢ boyama
kalemim kaldi?

A) 24 B) 23 C) 22

Sevgi’'nin 60tane oyuncak bebegi vardi. Babasi ona 12 tane daha
oyuncak bebek aldi. Sevgi'nin toplamda kag¢ oyuncak bebegi
oldu?

A) 71 B) 72 C) 73



Evimizin salonunda 23 koltuk var. Eskiciye 12 koltugu verdik.
Salonda geriye kag koltuk kaldi?

A) 10 B) 11 C) 12

35 tane kolyemin 14 tanesi koptu. Geriye kac kolyem kaldi?

A)21 B) 20 C) 23
66-23:

Cikarma isleminin sonucu kactir?

A) 42

B) 41

C) 43



Fare 15 tane peynirin 8 tanesini yedi. Geriye kac peynir kald1?
Isleminin yapimi agagidakilerden hangisidir?

A)15+8

B)15-8
C)15:8

Tavsana 26 tane yemesi icin havug verdim. Sonra 12 tane daha havug
verdim. Tavsana toplamda ka¢ havucg verdim?

isleminin yapimi agagidakilerden hangisidir?

A) 26-12
B) 26+12
C) 26:12



